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Керівникам органів управління 
у сфері освіти територіальних громад

Керівникам закладів освіти обласного 
підпорядкування

Про застосування англійської мови 
в закладах дошкільної освіти

        Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 26.02.2026 року 
№ 1/3833-26 «Про застосування англійської мови в закладах дошкільної освіти» 
інформуємо про наступне.

Відповідно до Закону України «Про застосування англійської мови в 
Україні» та Закону України «Про дошкільну освіту» з 01 вересня 2026 року 
вивчення англійської мови для дітей п’яти-шестирічного віку стає обов’язковою 
складовою освітнього процесу в усіх закладах дошкільної освіти. 

Пунктом 6 Типових штатних нормативів закладів дошкільної освіти, 
затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 12.06.2025 № 844, 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26.06.2025 за № 994/44400, 
передбачено введення посади вчителя англійської мови з розрахунку 0,25 штатної 
одиниці на кожну групу дітей старшого дошкільного віку. 

На підтримку педагогічних працівників Міністерством освіти і науки 
України у співпраці з видавництвом «Лінгвіст» розроблено Методичний порадник 
для вихователів Англійська мова у ЗДО. Методичні вказівки, який містить 
практичні рекомендації щодо планування та проведення занять з англійської мови 
у старших групах закладів дошкільної освіти. 

Професійний розвиток педагогів забезпечується через національну 
платформу Платформа для вивчення вчителів англійської мови, створену 
Міністерством освіти і науки України з урахуванням міжнародного досвіду та 
сучасних підходів до раннього вивчення мов. 

Контент платформи розроблено у співпраці з Британською Радою та 
видавництвом Cambridge University Press & Assessment. Спеціалізований розділ 
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«Preschool Educators» містить п’ять методичних секцій і 49 навчальних матеріалів 
загальним обсягом 30 годин, орієнтованих на практичне застосування та 
адаптованих до вікових особливостей дітей дошкільного віку.

Просимо довести зазначену інформацію до відома керівників закладів 
дошкільної освіти всіх типів і форм власності для врахування в роботі під час 
організації освітнього процесу.
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